

邵阳日报

2023年5月4日 癸卯年三月十五 星期四 第13036期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

市第十七届(春季)房交会圆满收官

网签成交1564套,总金额7.53亿元

邵阳日报讯(记者 黄云 通讯员 范志超 曾百炼)5月3日,为期6天的市第十七届(春季)房地产交易展示会圆满落下帷幕,61个参展房产项目为广大市民提供了各类优质房源。截至当日18时,本次房交会网签成交数量1564套,总面积16.09万平方米,成交金额7.53亿元。

“这是我第二次参加房交会,和去年相比,今年市民的购房热情高涨,展会的客流量更大,氛围更浓,参展企业的重视程度也有所提升。房交会期间,我们每天都要接待几十批看房客户,各项优惠政策的加持让潜在消费者变心动为行动,在我们参展的6个楼盘中,乾道·魏源壹号院最受市民欢迎,成交数量最高,真心期待下一次房交会。”乾道地产营销负责人陈先生说。

当日12时,记者在现场观察到,虽然天气炎热,但前来看展咨

询的市民依旧络绎不绝。在医院工作的张女士特意趁中午休息时间来观展。“虽然是节假日期间,但一直没闲过来。今天是最后一天了,我一定要来看看,如果展会持续的时间能更长一点就好了。”张女士说。

当日14时,魏源·紫云台的销售顾问小钟正抓住房交会的“尾巴”,向前来咨询的市民讲解楼盘项目情况。“我们主要利用这次房交会对项目的二期新品加推精致小高层进行推介。现在市民对房子的品质追求越来越高,我们也借此次房交会更好地了解了市民朋友对房地产产品的需求。”

房交会结束后,多家参展企业表示,本次展会的效果超出了预期。不仅吸纳了意向客户,提高了销量,同时还了解了客户的需求,并收到了良好的宣传效果,为参展企业在展会结束后的销售奠定了基础。

习近平给中国农业大学科技小院的学生回信强调 厚植爱农情怀练就兴农本领 在乡村振兴的大舞台上建功立业 在五四青年节到来之际向全国广大青年致以节日的祝贺

新华社北京5月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给中国农业大学科技小院的学生们回信,提出殷切期望,并在五四青年节到来之际,向全国广大青年致以节日的祝贺。

习近平在回信中说,得知大家通过学校设立的科技小院,深入田间地头,在服务乡村振兴中解民生、治学问,我很欣慰。

习近平强调,你们在信中说,走进

乡土中国深处,才深刻理解什么是实事求是、怎么去联系群众,青年人就要“自找苦吃”,说得很好。新时代中国青年就应该有这股精气神。党的二十大对建设农业强国作出部署,希望同学们志存高远、脚踏实地,把课堂学习和乡村实践紧密结合起来,厚植爱农情怀,练就兴农本领,在乡村振兴的大舞台上建功立业,为加快推进农业农村现代化、全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

2009年,中国农业大学在河北省

曲周县探索成立科技小院,把农业专业学位研究生派驻到农业生产一线,在完成知识、理论学习的基础上,研究解决农业农村发展中的实际问题,培养农业高层次人才,服务农业农村现代化建设。目前,该校已在全国24个省区市的91个县市区旗建立了139个科技小院。近日,中国农业大学科技小院的学生代表给习近平总书记写信,汇报他们的收获和体会,表达了为农业强国建设作贡献的坚定决心。

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇)5月2日下午,市委副书记、市长华学健到邵阳经济技术开发区调研重点产业项目建设情况。他强调,要提升服务意识、强化要素保障,保质量、保安全、保进度,全力推动项目建设提速增效,为经济增长作贡献,为长远发展打基础。副市长刘亚亮,市政府秘书长陈秋良参加调研。

当前,铁路货栈查验场和湘中制药原料项目正紧锣密鼓推进各项前期工作。华学健详细了解项目选址、修建性详细规划、三通一平等情况,敲定相关细节。他要求,要充分论证规划,尽早敲定方案,确保空间布局科学、功能完备齐全,安全施工有保障;要多管齐下、同步推进各项工作,确保项目尽早全面开工建设。

在维克液压、达力科技、良诚新材料、舒康美、钰豪研磨等项目施工现场,华学健了解项目进展、工期安排、存在困难、要素保障等情况。他要求,项目建设单位要在确保施工安全和质量的前提下,增加力量,扩大作业面,推动项目建设提速,如期投产达效。各相关部门要急企业之所急,及时协调处理项目建设过程中的问题和困难,全力服务好项目建设。

目前,幸福新时代、邵阳国际数控产业园、特种泵等项目均已进入扫尾阶段,并陆续试生产。华学健与企业负责人深入交流,详细了解项目推进、科技创新、市场行情以及存在的困难、问题等情况,他鼓励企业发挥自身优势,全力提升核心竞争力,进一步完备产业链条、健全产业体系,形成集群优势,实现高质量发展。

华学健强调,邵阳经济技术开发区要树牢“项目为王”理念,强化要素保障,做好服务工作,加快项目建设,促进产业投资,把更多“作战图”“施工图”变为“实景图”,为高质量发展培育更多新的经济增长点。要围绕“企业、产业、产业链、产业生态”做文章,扶持培育优质企业,围绕产业链延链、补链、强链,打造产业链集群,涵养产业生态,更好地支持产业发展。要高标准谋划实施片区建设,健全完善产业园区配套服务设施,更好服务园区产业,吸引更多优质企业,增强园区发展活力。

华学健到邵阳经开区调研重点产业项目建设情况

保质量 保安全 保进度
全力推动项目建设提速增效



◀5月1日,洞口县经开区工程建设项目工地,工人们正在施工作业。“五一”假期,我市许多重点工程项目建设工地上,建设者们坚守在工作岗位,忙生产抢进度,在劳动中过节。
邵阳日报通讯员 滕治中 摄

“五一”我在岗 劳动最光荣



▶5月2日,武冈市迎春亭街道石羊村农民抓住天气晴好的有利条件,抢抓油菜。
邵阳日报通讯员 曾德辉 摄

◀“五一”假期,许多劳动者依然坚守岗位,默默奉献,他们是节日里最美的风景。图为4月30日,城步苗族自治县执勤警察在指挥车辆有序通行。
邵阳日报通讯员 严钦龙 摄

改善生态环境确保“水更清”

周文开展相关专项民主监督

邵阳日报讯(记者 杨吉)4月27日下午,市政协主席周文和部分省市政协委员、环保专家、生态环境保护志愿者等,先后到市城区国电宝庆电厂、桂花渡水厂、资江和邵水河(省)控断面开展“改善生态环境‘水更清’”专项民主监督。市政协副主席伍先明参加。

在国电宝庆电厂,周文详细了解企业排污情况,并与同行的环保专家一同到国电宝庆电厂排污口进行现场取样。周文指出,国电宝庆电厂位于市城区资江上游,企业废水排放是否达标备受群众关注。水质检测后的结果,要第一时间向市民公布,接受社会公众监督,让百姓真正喝上放心水。

在桂花渡水厂,周文仔细查看当地污水处理设施运营、水厂取水口上下游水环境等情况,对水厂水源保护区内发现的游泳、垂钓等问题进行现场交办。他强调,各相关部门要切实把好源头关,主动探索

建立常态化保护监管机制,定期对饮用水源保护区及周边环境进行排查,及时消除污染隐患,保证市民饮水安全。

周文一行从市区资江二桥码头,乘船沿河经城西水厂、邵水入河口、青龙桥等地,对市城区资江、邵水河(省)控断面水质进行监督,现场交办巡河中发现的水面有垃圾等问题。周文强调,此次“水更清”专项民主监督是市政协改善生态环境专项民主监督活动一次重要行动。开弓没有回头箭,各级政协委员要迅速投入到战斗中去。要进一步健全联席会议机制,加强市、县、乡三级联动,发挥政协优势,组建专业队伍,使改善生态环境专项民主监督活动更有效。要加强宣传引导,团结各方力量,与广大市民齐心协力,以实实在在的政协履职实效助推邵阳天更蓝、水更清、地更净,让老百姓生态环境获得感、幸福感、安全感不断提升。